
 

  

11 資産相続の対象 

 

「仮に土地、家屋などの資産を譲るとしたら、老後の世話をしてくれたかどうかによってど

のように考えるか」についてみると、「B の意見（実際に老後の世話をしてくれた子供などに

多くを譲る）に近い」が 55.4％と 5 割強を占め、「A の意見（老後の世話をしてくれたかどう

かには関係なく、譲る）に近い」が 41.2％となっている。 

性別にみると、「B の意見に近い」割合は、男性に比べ女性の方がやや高くなっている。 

 

表 11 資産相続の対象 

Ａの意見：老後の世話をしてくれたかどうかには関係なく、譲る 

Ｂの意見：実際に老後の世話をしてくれた子供などに多くを譲る 
 総  数 Ａの意見に近い Ｂの意見に近い 無回答 

【総   数】（実数） 

       （構成比） 

【都市規模別】 

大都市 

中都市 

小都市 

町村 

【性別】 

男 

女 

【年齢階級別】 

60～64 歳 

65～69 歳 

70～74 歳 

75～79 歳 

80～84 歳 

85 歳以上  

【家族形態別】 

単身世帯 

夫婦二人世帯 

本人と子の世帯 

本人と子と孫の世帯 

その他 

【健康状態別】 

良い 

まあ良い 

普通 

あまり良くない 

良くない 

2,226 

 

 

383 

760 

453 

630 

 

1,017 

1,209 

 

535 

670 

523 

322 

124 

52 

 

212 

779 

558 

580 

97 

 

683 

464 

593 

401 

83 

916 

41.2% 

  

41.5  

37.9  

41.7  

44.4  

  

43.2  

39.5  

  

41.5  

39.6  

40.9  

41.9  

46.0  

44.2  

  

39.2  

41.8  

40.7  

42.2  

36.1  

  

43.8  

41.6  

39.5  

39.9  

36.1  

1,234 

55.4% 

  

55.9  

58.9  

52.8  

52.9  

  

53.7  

56.9  

  

55.1  

56.3  

56.6  

53.7  

52.4  

53.8  

  

56.6  

54.7  

55.7  

55.2  

58.8  

  

53.3  

55.2  

56.5  

56.9  

59.0  

76 

3.4% 

  

2.6  

3.2  

5.5  

2.7  

  

3.1  

3.6  

  

3.4  

4.2  

2.5  

4.3  

1.6  

1.9  

  

4.2  

3.5  

3.6  

2.6  

5.2  

  

2.9  

3.2  

4.0  

3.2  

4.8  

 

 

 

 

 


